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B ycie rodzicem dziecka ciężko 
chorego to jedno z najtrud-

niejszych wyzwań, jakie może  
postawić los przed człowiekiem. 
Bardzo często okazuje się, że bez-
graniczna miłość do dziecka, wiele 
wyrzeczeń i poświęceń ze strony 
rodziców oraz całej rodziny nie  
wystarczy, aby pokonać wszystkie 

przeciwności losu w walce z okrut-
ną chorobą. Leczenie wymaga  
dużych nakładów finansowych  
- często tak dużych, że przekraczają 
możliwości całej rodziny. Z takimi 
problemami borykają się między 
innymi  rodzice Wiktorka i Ani.  

 

Pomogliśmy Ani i Wiktorowi 
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Jak przedszkolaki i emeryci 
 witali wiosnę 

str. 2 

 cd.  str. 5 

 

Klub Bezpiecznego Puchatka 
 

str. 6 

Wystartowała runda wiosenna 
Gminnej Ligi Piłki Nożnej 

str. 7 

Znamy już delegatów do Wielko-
polskiej Izby Rolniczej  z terenu 

Gminy Malanów 
str. 3 

 

Gminny Turniej  
„Bezpieczeństwa w ruchu  

drogowym” 
str. 12 

Rodzice chorych dzieci 

Wszystkim mieszkańcom Gminy Malanów  

i ich Gościom 

pragniemy złożyć najserdeczniejsze życzenia: 

Zdrowych, radosnych i spokojnych Świąt Wielkiej Nocy 

spędzonych w rodzinnym gronie 

oraz wiele wiosennego optymizmu  

na każdy kolejny dzień. 

Przewodniczący Rady Gminy       
 
 

/-/ Ireneusz Augustyniak        

Wójt Gminy Malanów 
 

  /-/ Gerard Krzeszewski 
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"Marzanno, marzanno ty zimowa panno  

dziś Cię utopimy, bo nie chcemy zimy!" 

 

Takim okrzykiem 22.03.2011 r. najstarsze przed-

szkolaki wspólnie z członkami Stowarzyszenia Emerytów 

w żegnały zimę i witały długo oczekiwaną wiosnę - naj-

piękniejszą porę roku. Wiosna to początek nowego cyklu 

życia, to czas budzenia się, czas zasiewów i czekania  

na plony. Ludzie wierzyli, że pewne obrzędy magiczne 

przyspieszą jej nadejście. Jednym z tych obrzędów zacho-

wanych do dzisiaj jest topienie marzanny - kukły zrobio-

nej ze słomy. Zwyczaj ten jest również kultywowany  

w naszym przedszkolu. Specjalnie na tę okazję dzieci  

z grupy VII wykonały marzannę, a 6-latki  

z grupy V przygotowały gaik. Najpierw jednak w przed-

szkolu zgromadziły się dzieci z wszystkich grup i nasi go-

ście – prezes Stowarzyszenia Emerytów w Malanowie 

pani Halina  Szczepaniak oraz panie: Maria Mrugas, Kazi-

miera Woźniak i Stanisława Przybył, aby obejrzeć insceni-

zację pt. "Idzie wiosna", którą przygotowały dzieci z gru-

py VII. Następnie najstarsze przedszkolaki w towarzy-

stwie gości wyruszyły z marzanną w wesołym pochodzie 

ulicami Malanowa do naszego parku. Tam, nad stawem, 

utworzyły krąg i śpiewając piosenki oraz recytując wier-

sze, pożegnały zimę, a powitały gaik - symbol wiosny.  

Ale to nie był jeszcze koniec atrakcji tego dnia. Panie  

ze Stowarzyszenia Emerytów zaproponowały dzieciom, 

aby poszukały w parku śladów wiosny. Zamiast wiosny 

przedszkolaki znalazły kolorowe kosze, a w nich słodko-

ści: czekoladowe zajączki i jajeczka. W zamian dzieci 

wręczyły Paniom zajączki wykonane z kolorowego papie-

ru. Słodka niespodzianka sprawiła dzieciom wiele radości 

i zadowolone udały się z gaikiem w powrotną drogę  
do przedszkola. Pięknie zaświeciło słońce, co utwierdziło 

nas w przekonaniu, że wiosna naprawdę przyszła i niech 

już tak zostanie. 

Dziękujemy Paniom ze Stowarzyszenia Emerytów 

w Malanowie za przygotowanie niespodzianek dla przed-

szkolaków oraz wspólnie spędzony czas. 

 
Barbara Klimek 

Gminne Przedszkole w Malanowie 

 

Jak przedszkolaki i emeryci witali wiosnę 

Dzieci z grupy VII w inscenizacji pt. „Idzie wiosna” 

    „Będziemy kochać i szanować książki…” to słowa 
przysięgi, którą złożyli uczniowie klas I a i I b Szkoły 
Podstawowej w Malanowie. 
 

      Dnia 24 marca 2011r. odbyła się ważna uroczystość 
szkolna - pasowanie na czytelnika biblioteki. Cała spo-

łeczność szkoły wraz z Dyrekcją  obejrzała inscenizację, 
w której pojawiły się postacie z różnych bajek. W rolę 
młodych aktorów wcieliły się uczennice z klasy IVa i VIa, 

które uczestniczą w zajęciach koła bibliotecznego. Pod-

czas przedstawienia przyszli czytelnicy mogli dowiedzieć 
się, jak należy obchodzić się z wypożyczonymi książkami. 

     Najważniejszym  momentem uroczystości było złoże-

nie przyrzeczenia. Pierwszoklasiści zobowiązali się  
do częstego odwiedzania biblioteki, korzystania z księgo-

zbioru i szanowania książek. Po słowach przysięgi każdy 

pierwszak został „ wiecznym piórem”  pasowany na czy-

telnika szkolnej biblioteki. Pasowania dokonał dyrektor 

szkoły p. Marek  Nowicki.   Dzieci otrzymały pamiątkowe 

dyplomy oraz kolorowe zakładki do książek. Pan Dyrektor 

życzył nowym czytelnikom wiele satysfakcji i radości  

z czytania książek. 

     Nad  przygotowaniem  uroczystości czuwała  szkolna 

bibliotekarka p. J. Balcerzak. 

 
Justyna Balcerzak 

nauczycielka SP Malanów 

Pasowanie pierwszoklasistów na czytelnika biblioteki 

Uroczystość szkolna - pasowanie na czytelnika biblioteki 
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W   marcu 2011 roku nasze stowarzyszenie zorga-
nizowało dwie uroczystości: Spotkanie Integra-

cyjne - 4 Rocznica Powstania Stowarzyszenia Sportowo 
- Kulturalnego Wsi Czachulec oraz Dzień Kobiet. 
   

 Czteroletni okres w życiu stowarzyszenia - to głów-

ny temat wspomnień, ocen, planów a wszystko to z udzia-

łem zarówno dorosłych jak i dzieci. Był również 
„rocznicowy” tort oraz doskonała zabawa taneczna  

i różnorodne konkursy. 

 W atmosferze gorączkowych przygotowań zarówno 

od strony kulinarnej jak i kulturalno-rozrywkowej Pano-

wie naszego stowarzyszenia postanowili zorganizować 
Dzień Kobiet. Serdeczne i pełne optymizmu życzenia oraz  

piękną różę z rąk Prezesa otrzymała każda z Pań. Wielką 
niespodzianką były nie tylko słodkie dania, lecz nawet 

ciepłe przekąski. Towarzyszyły temu występy artystyczne 

oraz nastrojowa muzyka - wszystko nagrodzono gromkimi 

brawami. 

 Już po raz kolejny nasze stowarzyszenie udowodni-

ło, że mimo wielu trudności jesteśmy w stanie zorganizo-

wać wiele udanych imprez i pokazać, że Czachulec rów-

nież potrafi się bawić. 
Mamy nadzieję, że obchody Dnia Kobiet wpiszą się  
w tradycję naszej miejscowości.     

                                  Kinga Koralewska - SSK wsi  Czachulec 

Marcowe spotkania w Czachulcu 

 

MIEJSCE NA TWOJĄ REKLAMĘ 
Najskuteczniejsza na terenie gminy Malanów 

Dociera do kilku tysięcy osób 
Szczegółowe informacje pod numerem telefonu 

63 288 33 22 

W dniu 3 kwietnia 2011 r. 
rolnicy z gminy Malanów wy-
bierali swoich przedstawicieli 
do Rady Powiatowej Wielko-
polskiej Izby Rolniczej  
w Turku.  
 
 

W dwumandatowym okręgu wyborczym nr 

199 – jakim był teren gminy Malanów – głosowanie 

odbywało się w godz. od 8:00 do 18:00. 

Kandydatami do Rady Powiatowej byli: 
• Mariusz Mozio 

• Karol Płóciennik 
 

Oni też zostali wybrani do Rady Powiatowej Wielko-

polskiej Izby Rolniczej w Turku. 

Kandydaci otrzymali głosów: 
• Karol Płóciennik – 27 głosów 

• Mariusz Mozio – 22 głosy 
 

Frekwencja wyborcza wyniosła 1,7 %. 

 
Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, dotacji i funduszy 

Znamy już delegatów  
do Wielkopolskiej Izby Rolniczej  

z terenu Gminy Malanów 

 

 
 

 
ŚWIADCZYMY USŁUGI: 
 
• WULKANIZACJA - OSOBOWE ORAZ TIR 
• MYJNIA BEZDOTYKOWA DLA  

SAMOCHODÓW OSOBOWYCH 
• MYJNIA DLA SAMOCHODÓW  

CIĘŻAROWYCH, BUSY 
• MECHANIKA POJAZDOWA ITP. 
• PRZEGLĄDY TECHNICZNE POJAZDÓW 
• CZYSZCZENIE I UZUPEŁNIANIE  

KLIMATYZACJI 
 
 
 

 
 

Członkowie stowarzyszenia 
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T omasz Pawłowski „Wędrowniczek”– znany samo-
rządowy turysta, który od kilkunastu lat podróżu-

je po Polsce i odwiedza wszystkie samorządy, 11 kwiet-
nia odwiedził również Malanów. 
 

 Tomek Wędrowniczek często jest w podróży,  

odwiedza miasta i gminy w całej Polsce według przygoto-

wanego przez siebie planu. Na początku odwiedzał tylko 

ośrodki pomocy społecznej oraz stowarzyszenia charyta-

tywne. Już w trakcie swych wędrówek postanowił odwie-

dzić także gospodarzy miast, proboszczów, a przy okazji 

poznawać również inne lokalne osoby. Wizyty swoje skła-

da bez zapowiedzi i zazwyczaj ma szczęście. Tomasz 

Pawłowski jest niezwykle pogodną i radosną osobą, która 

ma niesamowicie dobrą pamięć, zna obecnych i byłych 

samorządowców których odwiedził, w tym wszystkich 

burmistrzów i starostów obecnej i byłych kadencji w kra-

ju. Podczas wizyty w Malanowie Tomek Wędrowniczek  

podzielił się z Wójtem gminy Malanów- Gerardem Krze-

szewskim historią swojego życia i podróży, przedstawił 

też kroniki, w których dokładnie i systematycznie odnoto-

wuje wszystkie miejsca i poznane osoby oraz zbiera pod-

pisy gospodarzy miast, gmin, powiatów oraz województw. 

Ma już ponad 100 tomów kronik, które są przechowywane 

w muzeum w podgliwickich Pyskowicach.  

Na zakończenie wizyty Wójt gminy Malanów obdarował 

gościa gadżetami i wpisał się do kroniki, jednocześnie  

życząc następnych inspirujących spotkań, poznania kolej-

nych ciekawych ludzi i zapraszając do ponownego odwie-

dzenia Malanowa. 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

 

Tomasz „Wędrowniczek” w Malanowie 

Ś wietlica Parafialna w Malanowie organizuje  
konkurs  pt. ”Beatyfikacja papieża Jana Pawła II”. 

Konkurs skierowany jest do dzieci i młodzieży z naszej 
gminy. Dzieci najmłodsze - z oddziałów przedszkol-
nych i nauczania początkowego - w kategorii praca 
plastyczna wyrażą swoją radość z nowego Błogosławio-
nego.                                                                                                                                                                                                                                                        
 

 Uczniowie szkół podstawowych z klas IV – VI  

napiszą wiersz o Janie Pawle II. Młodzież gimnazjalna 

przygotowuje prezentację multimedialną zawierającą zdję-
cia Papieża z młodzieżą oraz słowa jakie kierował do ludzi 

młodych. Patronat honorowy nad konkursem objął  
ks. prałat Stanisław Płaszczyk. Serdecznie zapraszamy 

dzieci i młodzież do udziału. Będzie to nasz prezent dla 

Jana Pawła II.  Zwycięzcy zaprezentują swoje prace pod-

czas uroczystości w kościele parafialnym 1 maja.                                                                                                                                                                                                             

 Dla wychowanków świetlicy to szczególny czas 

łaski, bowiem w maju 2008 roku uczestniczyliśmy w piel-

grzymce do Rzymu, gdzie modliliśmy się przy grobie Jana 

Pawła II, wierząc że nas wysłucha i wspomoże. 

 W dniu 1 maja w kościele w Malanowie o godz. 

20.00  zostanie odprawiona uroczysta Msza święta dzięk-

czynna za dar Błogosławionego  Jana Pawła II. Jest to nie-

dziela Miłosierdzia Bożego. Właśnie Jan Paweł II ustano-

wił to święto  zgodnie z życzeniem Pana Jezusa wyrażo-

nym św. Siostrze Faustynie. Niech nasza świątynia wypeł-

ni się tego dnia, byśmy mogli w wielkiej radości  

i wdzięczności wyśpiewać Bogu Tedeum.  

Porządek Mszy świętych w dniu 1 maja zostanie zmienio-

ny, aby każdy z nas mógł obejrzeć transmisję uroczystości 

beatyfikacyjnych z Watykanu. Dlatego Msze będą  
o 8.00, 16.00 i dziękczynna za beatyfikację o 20.00. 
 

Teresa Toms 

kierownik Świetlicy Parafialnej 

 

Beatyfikacja papieża Jana Pawła II 

Tomasz Pawłowski w gabinecie wójta gminy Malanów 
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Chcąc stawić czoło problemom Państwo  

Majewscy i Bergandy zwrócili się z prośbą o pomoc do 

Stowarzyszenia Nadzieja w Malanowie, które nie pozosta-

ło obojętne wobec cierpienia dzieci - zapadła decyzja  

o organizacji koncertu charytatywnego, a do akcji włączy-

ło się Gminne Centrum Kultury i Sportu w Malanowie. 

Koncert charytatywny odbył się w niedzielę  
27.03.2011 r.  poprzedzony publiczną kwestą na ulicach 

Malanowa. Do akcji włączyło się wielu ludzi wielkiego 

serca. Najmłodsi mieszkańcy naszej gminy ochoczo przy-

nosili maskotki z przeznaczeniem na loterię fantową czy 

licytacje, dzieci ze szkół podstawowych, młodzież gimna-

zjalna oraz harcerze z XII drużyny Iskry kwestowali na 

ulicach Malanowa i w Dziadowicach, a dorośli hojnie za-

pełniali puszki kwestarskie, do których udało się zebrać 
2 515 zł.  Jak zawsze z pomocą pośpieszyli lokalni przed-

siębiorcy i prywatne osoby. Akcję  wsparło również sołec-

two Poroże oraz kilka przedsiębiorstw z Turku. 

W przygotowanie koncertu z wielkim zaangażo-

waniem włączyły się rodziny chorych dzieci, członkowie 

stowarzyszenia, pracownicy GCKiS oraz Środowiskowe-

go Domu Samopomocy w Miłaczewie. Koncert charyta-

tywny nie odbyłby się, gdyby nie występy artystyczne  

zaprezentowane przez dzieci ze wszystkich szkół gminy 

Malanów, które zachwyciły talentem muzycznym i umie-

jętnościami tanecznymi. Oprócz zawsze niezawodnych 

programów szkolnych koncert uświetniły występy dzieci 

ze Stowarzyszenia Sportowo Kulturalnego wsi Czachulec, 

zespoły ludowe: Tradycja, Jarzębinki, Monika Ogrodow-

czyk, zespół Akord, Paulina Szczap, Mata Tomczyk  

– Groblica. Po raz drugi na malanowskiej scenie pojawił 

się beatbox, w wykonaniu członków i podopiecznych Sto-

warzyszenia Przystań z Turku. 

Dużym zainteresowaniem cieszyły się licytacje, 

które, jak cały koncert, niezwykle sprawnie i pomysłowo 

prowadził Piotr Adamski z Kępna.  Zlicytowano 26 przed-

miotów za łączną kwotę 3010 zł. Wiele emocji sprawiło 

licytowanie piłek Lecha Poznań i Gromu Malanów, oczy-

wiście z autografami piłkarzy. Piłka Gromu została zlicy-

towana za 130 zł, Lecha za 350 zł, ale rekordową kwotę 
otrzymano z licytacji plakatu z autografem Roberta Kubi-

cy. Młody fan naszego mistrza  zapłacił aż 400 zł. Dzieci 

chętnie licytowały maskotki i pluszowe serca, panie nato-

miast dzielnie walczyły, aby zdobyć interesujący obraz. 

Wielu z uczestników koncertu postanowiło wspomóc  

akcje grając z Panem Kominiarzem partyjkę warcabów, 

ale prawie każdy spróbował szczęścia na loterii fantowej. 

Atrakcyjne fanty kusiły wszystkich przybyłych, udało się 
sprzedać 276 losów za kwotę 1380 zł. Organizatorzy zad-

bali o dobrze zaopatrzony bufet, w którym można było 

kupić pyszne ciasto, kawę, herbatę i słodycze. Dochód   

z bufetu w kwocie 310 zasilił również naszą akcję. 
Na zakończenie koncertu organizatorzy po poło-

wie dochodu - 7 215 zł - przekazali na ręce Rodziców cho-

rych dzieci. Wzruszeni Rodzice Ani i Wiktora pięknie po-

dziękowali wszystkim ofiarodawcom, tym znanym i bezi-

miennym. Tata Wiktora specjalne podziękowania skiero-

wał w stronę organizatorów koncertu i ks. prałata Stanisła-

wa Płaszczyka. 

Optymizmem napawa fakt, że mieszkańcy gminy 

Malanów po raz kolejny nie pozostali obojętni na potrzeby 

innych ludzi, rozumieją ból i cierpienie dzieci oraz proble-

my rodziców. Swoją postawą udowodnili, że w trudnych 

chwilach nie pozostajemy sami, że zawsze możemy liczyć 
na sąsiadów, rodzinę a także nieznajomych. Możemy  

liczyć na dzieci, młodzież i starszych. Takie przekonanie 

po koncercie będzie towarzyszyć Rodzinie, organizatorom 

i wszystkim uczestnikom koncertu. Głęboko wierzymy,  

że zebrane fundusze pozwolą na szybszy powrót Wiktorka 

do domu i rehabilitację Ani. 

 Jeszcze raz dziękujemy z całego serca. 

 
Małgorzata Przygońska   

dyrektor GCKiS w Malanowie 

 
 
 

Pomogliśmy Ani i Wiktorowi 
  cd. ze str. 1 

Miłośnicy gry w warcaby również wspierali akcję charytatywną 

Program artystyczny w wykonaniu dziewcząt ze SP w Dziadowicach 
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J ednym z najważniejszych zadań 
realizowanych przez szkołę jest 

bezpieczeństwo i zdrowie uczniów. 
W tym celu uczniowie klasy I Szko-
ły Podstawowej w Miłaczewie 
uczestniczą w programie edukacyj-
nym „Klub Bezpiecznego Puchat-
ka”, którego honorowy patronat 
sprawuje Komendant Główny Poli-
cji oraz Kurator Oświaty. Program 
realizowany jest przez cały rok 
szkolny 2010/2011.  
 

 Głównym celem jest zwrócenie 

uwagi na potencjalne zagrożenia  

i uświadomienie skutków niebez-

piecznych zachowań w domu,  

w szkole i na drodze. Realizując za-

dania projektu w dniu 8.11.2010 r. 

uczniowie brali udział w wycieczce 

na Posterunek Policji w Malanowie. 

W czasie spotkania z policjantem 

uczniowie utrwalili znajomość prze-

pisów o ruchu drogowym oraz  

dokładniej poznali pracę wykonywa-

ną przez policjanta. W trosce o bez-

pieczeństwo najmłodszych w dniu 

15.02.2011 r. na spotkaniu z policjan-

tem zostały omówione i utrwalone 

zasady bezpiecznego zachowania  

w drodze do szkoły oraz w czasie  

zabaw. Ponadto uczniowie, uzupeł-

niając książeczkę Puchatka z grami  

i zabawami, utrwalili wiedzę o tym, 

jak unikać zagrożeń i bezpiecznie 

spędzać czas w domu. Wykonali pra-

ce plastyczne pt. „Jestem widoczny 

na drodze”, sygnalizatory świateł oraz 

znaki drogowe. W czasie wycieczki 

na najbliższe skrzyżowanie w dniu 

23.03.2011 r. praktycznie stosowali 

poznane zasady przechodzenia przez 

jezdnię oraz rozpoznawali stojące tam 

znaki drogowe. Zabawa, wiersz i pio-

senka dla pierwszoklasistów stała się 

najlepszą formą utrwalenia zdobytych 

wiadomości i umiejętności. W dniu 

16.03.2011 r. swoje umiejętności  

artystyczne zaprezentowali w obecno-

ści zaproszonego gościa - pana  

Henryka Janika – Naczelnika Wy-

działu Ruchu Drogowego Powiatowej 

Komendy Policji w Turku. W przed-

stawieniu pt. „Bądź uważny, bądź 
ostrożny” wykazali się znajomością 
zasad poruszania się po drodze  

i umiejętnością rozpoznawania zna-

ków drogowych. Ostrzegli, by nie 

zachowywać się tak, jak piękny  

i dumny paw oraz  nieroztropny miś. 
Zaapelowali także o szczególną 
ostrożność zarówno na korytarzu  

w czasie przerw, jak i na lekcji w kla-

sie oraz w czasie zabawy na boisku  

i w domu. Najlepszym podsumowa-

niem przedstawienia był fragment 

piosenki: „baw się z głową, baw.” 

 Tego dnia odbyło się też spo-

tkanie  komisarza policji  z  uczniami 

kl. I i IV aby uświadomić obowiązek  

przestrzegania przepisów ruchu dro-

gowego dotyczących pieszych.  

Zwrócona została uwaga na obowiąz-

kowe wyposażenie w kaski i elemen-

ty odblaskowe w czasie korzystania  

z roweru, rolek, wrotek czy hulajnogi. 

Były też ostrzeżenia przed niebezpie-

czeństwami czyhającymi na dzieci  

w domu i na podwórku, m. in. w kon-

taktach z nieznajomymi osobami, 

zwierzętami, w przypadku burzy, 

przy korzystaniu z Internetu. Przypo-

mniane zostały alarmowe numery 

telefonów służb ratunkowych, któ-

rych znajomość jest konieczna,  

by właściwie wezwać pomoc w sytu-

acjach zagrażających życiu lub zdro-

wiu.  

 Omówione zagadnienia przy-

czynią się do większej dbałości o bez-

pieczeństwo własne i innych i na 

trwale zapadną w pamięci niejednego 

ucznia.  
                                                                                                 

Beata Myszyńska 

                          nauczyciel SP  Miłaczew 

Klub Bezpiecznego Puchatka 

Uczestnicy programu – Klub Bezpiecznego Puchatka 

Z okazji Świąt Wielkanocnych życzymy, aby blask  
prawdy o zmartwychwstaniu  

rozświetlał wszelkie mroki codzienności,  
a wiara w nowe  życie napełniała serca wszystkich  

radością i pokojem.                                             
 

                                       Redakcja  
                                     Gazety Malanowskiej 



D nia 14 marca 2011 w siedzibie Stowarzyszenia 
Czachulec 22 odbyło się Walne Zgromadzenie 

Sprawozdawczo – Wyborcze członków Stowarzyszenia 
Sportowo – Kulturalnego Wsi Czachulec.  
 Stowarzyszenie powstało 06 lutego 2007 r., liczy 41 

członków. Jego głównym celem jest wszechstronne krze-

wienie kultury i sportu na obszarze gminy Malanów. Sto-

warzyszenie bardzo aktywnie uczestniczy w działaniach 

na rzecz mieszkańców Czachulca oraz gminy. W ciągu  

4 lat było inicjatorem wielu przedsięwzięć między innymi 

w części kulturalnej: festyn Dzień Czachulca, choinka  

noworoczna, Dzień Dziecka, andrzejki, ferie zimowe, bal 

przebierańców, spotkania tematyczne np. spotkanie po-

święcone Janowi Pawłowi II, spotkania majowe, wielka-

nocne, bożonarodzeniowe, kółko gastronomiczne, ogniska 

na rozpoczęcie wakacji, wycieczki krajoznawcze, udział  

w konkursie „Nasze Jadło” oraz w dożynkach gminnych, 

liczne występy dzieci i młodzieży  przygotowanych przez 

stowarzyszenie na imprezach plenerowych. Natomiast  

w części sportowej między innymi: zajęcia sportowe dla 

dzieci i młodzieży, zawody w tenisa stołowego i w darta, 

aerobik, powstała również drużyna piłkarska. Lista działań 
jest długa, a realizacja wszystkich zamierzeń możliwa była 

dzięki dobrej współpracy z władzami samorządowymi, 

mieszkańcami Czachulca, Gminnym Centrum Kultury  

i Sportu, stowarzyszeniami działającymi na terenie gminy. 

W pierwszej części zebrania zostały przedstawione 

sprawozdania merytoryczne i finansowe oraz sprawozda-

nie komisji rewizyjnej za rok 2010. Po przyjęciu sprawoz-

dań udzielono absolutorium ustępującemu zarządowi  

i komisji rewizyjnej. W drugiej części w głosowaniu jaw-

nym wybrano nowe władze Stowarzyszenia na kolejną 

kadencję w składzie: 

• prezes zarządu : Krzysztof Kowalski 
• zastępca prezesa : Tomasz Kowalski 
• sekretarz : Agnieszka Kryszczak 
• skarbnik: Damian Jankowski 
• członek zarządu : Dorota Gruszczyńska 
 

Komisja Rewizyjna :   

• przewodniczący : Jerzy Kowalski 
• członek : Andrzej Doliński 
• członek : Marcin Kaźmierczak 

Następnie prezes Stowarzyszenia Krzysztof Kowal-

ski przedstawił przedsięwzięcia, jakie stowarzyszenie za-

planowało na ten rok m.in..: spotkanie integracyjne dla 

mieszkańców Czachulca, Dzień Kobiet, Sobotni Piknik  

w Czachulcu, zajęcia sportowo – rekreacyjne dla dzieci  

i młodzieży, zawody w piłkę nożną, darta i tenisa stołowe-

go.  

Po wyczerpaniu porządku obrad przewodniczący  

Czesław Płóciennik podziękował za uczestnictwo oraz 

owocną pracę w obradach i zamknął Walne Zgromadzenie 

Stowarzyszenia. 

Działalność Stowarzyszenia można oceniać pod 

wieloma względami, ale trzeba też przyznać, że sam fakt 

nawiązania współpracy, zorganizowania się jest najwięk-

szym dobrem jakie osiągnęliśmy. 

Zarząd Stowarzyszenia serdecznie dziękuje 
członkom Stowarzyszenia oraz osobom, które przyczy-
niły się do jego prężnego rozwoju, naszej małej, pięk-
nej ojczyzny.  

Marcin Kaźmierczak  
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Nowe władze w SSK Czachulec  

D nia 3 kwietnia br. ruszyły roz-
grywki w rundzie rewanżowej 

Gminnej Ligi Piłki Nożnej.  
 

Liderem nadal pozostaje Sparta Grąb-

ków, choć tuż za jej plecami znajdują 
się Oldboy Malanów, Korona Dzia-

dowice oraz Retro Bibianna. Tak 

więc emocji w walce o mistrzowski 

tytuł na pewno nie zabraknie. 
Wyniki dotychczasowych spotkań 
rundy wiosennej: 
 

03.04.2011 r. 
Sparta Grąbków – Korona Dziadowi-

ce 2:1 

Retro Bibianna – Zryw Kotwasice 9:0 

Oldboy Malanów – Sołectwo Czachu-

lec 6:1 

10.04.2011 r. 
Sparta Grąbków – Oldboy Malanów 

1:2 

Sołectwo Czachulec – Retro Bibianna 

1:3 

KS Malanów – Zryw Kotwasice 6:0  

 

 

Aktualna tabela na 
www.gminnaliga.futbolowo.pl 

 

 Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Wystartowała runda wiosenna Gminnej Ligi Piłki Nożnej 

Lp Nazwa drużyny M. Pkt. W. R. P. Br. Bil. 

1. 
Sparta  
Grąbków 

8 21 7 0 1 26 - 10 +16 

2. 
Oldboy   
Malanów 

8 18 6 0 2 38 - 21 +17 

3. 
Korona  
 Dziadowice 

7 15 5 0 2 43 - 18 +25 

4. 
Retro  
Bibianna 

8 15 5 0 3 25 - 12 +13 

5. 
Sołectwo   
Czachulec 

8 6 2 0 6 16 - 36 -20 

7. 
Zryw   
Kotwasice 

8 3 1 0 7 10 - 45 -35 

6. 
KS   
Malanów 

7 3 1 0 6 18 - 34 -16 

Tabela, stan na 11.04.2011 r. 



 

 

POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (63) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 

 

 

 

 
 
 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

CZYNNE: pn-pt: 900-1500  
 

UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 

 

 

Krzysztof Kowalski 
Czachulec Stary 25, 62-709 Malanów  

tel. (63) 2883214, kom. 669831716 
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Obowiązkowe ubezpieczenie UPRAW 
z dotacją budżetu państwa 

 

Ubezpieczenie to skierowane jest do rolników prowadzących uprawę roślin, któ-

rym z tego tytułu przysługują dopłaty do składek ubezpieczeniowych.  Składki 

na to ubezpieczenie są dotowane przez państwo. 

Rolnik płaci tylko 50% należnej składki, pozostałą część PZU rozlicza  
z Ministerstwem Rolnictwa. 
Ubezpieczenie zapewnia praktycznie pełną ochronę ubezpieczonych roślin  

za niską składkę.  
Zakres i przedmiot ubezpieczenia uzależniony jest od uregulowań zawartych  

w ustawie o dopłatach do ubezpieczeń upraw rolnych i zwierząt gospodar-
skich. Ubezpieczeniem objęta może zostać prawie cała produkcja roślinna,  

a więc: zboża, kukurydza, rzepak, rzepik, ziemniaki, buraki cukrowe, 
chmiel, tytoń, warzywa gruntowe, drzewa i krzewy owocowe, truskawki, 
rośliny strączkowe. 
Ochroną ubezpieczeniową objęte są szkody spowodowane przez: powódź, grad, 
suszę, ujemne skutki przezimowania, przymrozki wiosenne. 
Ubezpieczający może ubezpieczyć konkretną uprawę od pojedynczych ryzyk, 

albo wykupić pakiet „wiosna” (grad + przymrozki wiosenne), lub pakiet 

„jesień” (ujemne skutki przezimowania + przymrozki wiosenne + grad). 

 

Oferujemy : 
Pustaki duże, pustaki 3/4, pu-
staki połówki duże, pustaki 
małe, pustaki połówki małe, 
Bloczki M6 

Informujemy, że w związku ze zmianą umowy na obsługę bankową  
Gminy Malanów zmienia się numer rachunku bankowego  

 
 

   67 8557 0009 0100 0143 2001 0013 (poprzedni numer rachunku bankowego)     
52 1610 1188 0024 2224 2000 0001  (nowy numer rachunku bankowego) 



S ześć punktów w czterech spotka-
niach i dwie prestiżowe wygrane 

z drużynami z powiatu tureckiego  
– oto bilans Gromu Malanów  
w pierwszych meczach rundy wio-
sennej. 
 

 Malanowianie na dziesięć kole-

jek przed końcem rozgrywek zajmują 
9. pozycję, nie mając już praktycznie 

szans na awans (18 pkt straty do dru-

giej Warty Krzymów), zachowując 

jednak bezpieczną przewagę na strefą 
spadkową (11 pkt więcej niż Baszta 

Wyszyna i Lech Kozarzewek). 

 Stawiany przed sezonem cel,  

a więc walka o miejsce w górnej po-

łówce tabeli jest możliwy do zrealizo-

wania, tym bardziej, że forma powinna 

być tylko wyższa. Malanowianom, dla 

których pierwszy sezon na boiskach 

klasy A miał przynieść doświadczenie 

potrzebne w kolejnych latach, dodatko-

wo sprzyja fakt, że większość spotkań 

zagrają przed własną publicznością. 
 W dotychczasowych wiosen-

nych meczach Grom pokonał Orła Ka-

węczyn 3:2 (po bramkach Łukasza 

Ekierta, Adama Zielińskiego i Radosła-

wa Zwolińskiego) oraz Basztę Wyszy-

na 5:1 (dwie bramki zdobył Adam Zie-

liński, a po jednej Łukasz Ekiert, Rado-

sław Zwoliński i Przemysław Pakuła), 

a także przegrał z Lechem Kozarzewek 

0:2 i Wartą Krzymów 1:6 (gol Ekierta). 

 Chociaż forma zespołu wciąż 
nie zachwyca, z meczu na mecz gra 

Gromu wygląda coraz lepiej. Szczegól-

nie cieszy postawa zawodników, którzy 

zasilili zespół w przerwie letniej, tj. 

Adama Zielińskiego (dotychczas KKS 

1925 Kalisz) i Krystiana Cichego 

(Wicher Dobra). Niedługo do zespołu 

dołączy również Karol Dróżdż (GKS 

Ksawerów). 

Mecze Gromu wiosną: 
 

1. Orzeł Kawęczyn – Grom Mala-
nów 2:3 (bramki: Ł. Ekiert,  

R. Zwoliński, A. Zieliński) 

2. Lech Kozarzewek – Grom Mala-
nów 2:0 

3. Warta Krzymów – Grom Mala-
nów 6:1 (bramka: Ł. Ekiert) 

4. Grom Malanów – Baszta Wyszy-

na 5:1 (bramki: A. Zieliński  

– dwie, Ł. Ekiert, P. Pakuła,  

R. Zwoliński) 

5. Orły Huta Łukomska – Grom Ma-
lanów, niedziela - 17 kwietnia  

2011, godz. 13:00 (na wyjeździe) 

6. Grom Malanów – Sparta Orzecho-

wo, sobota - 23 kwietnia 2011, 

godz. 12:00 (w Malanowie) 

7. GKS Lisewo – Grom Malanów, 

sobota - 30 kwietnia 2011,  

godz. 17:00 (na wyjeździe) 

Runda rewanżowa rozpoczęta, rywale zza między pokonani  

Derby powiaty - mecz Orzeł Kawęczyn-Grom Malanów 
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Lp. 

 
Zespół 

 
M 

 
W 

 
R 

 
P 

 
Bramki 

Bi-
lans 

 
Pkt 

1. Polanin Strzałkowo 20 17 3 0 81:7 +74 54 

2. Warta Krzymów 20 14 2 4 61:16 +45 44 

3. Błękitni Helenów 20 11 5 4 40:27 +13 38 

4. Płomień Nekla 20 11 2 7 26:23 +3 35 

5. Sparta Orzechowo 20 10 3 7 39:27 +12 33 

6. Strażak Licheń Stary 20 11 0 9 34:35 -1 33 

7. Orły Huta Łukomska 20 10 1 9 47:39 +8 31 

8. Orzeł Grzegorzew 20 8 4 8 32:36 -4 28 

9. Grom Malanów 20 8 2 10 37:42 -5 26 

10. Orzeł Kawęczyn 20 7 4 9 26:38 -12 25 

11. Hetman Orchowo 20 6 4 10 29:41 -12 22 

12. Wilki Wilczyn 20 5 5 10 28:34 -6 20 

13. Błękitni Mąkolno 20 6 2 12 27:58 -31 20 

14. GKS Lisewo 20 6 1 13 24:46 -22 19 

15. Baszta Wyszyna 20 4 3 13 18:42 -24 15 

16. Lech Kozarzewek 20 4 3 13 16:54 -38 15 

  TABELA 
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S olec Wielkopolski był gospodarzem tegorocznej 
edycji Rankingu Gmin i Powiatów Województwa 

Wielkopolskiego. Organizatorami natomiast był  
Departament Kultury Sportu i Turystyki Urzędu  
Marszałkowskiego, Wielkopolskie Zrzeszenie LZS  
w Poznaniu oraz Wielkopolski Związek Lekkoatletyki.  
 

 W zawodach wzięli udział wszyscy najlepsi zawod-

nicy z Wielkopolski w biegach na średnich dystansach 

zrzeszeni w LZS. Najlepiej z powiatu tureckiego zapre-

zentowała się Iwona Werner w biegu na dystansie 1000 m 

zdobywając kolejny już złoty medal i tytuł Mistrzyni 

Wielkopolski. Iwona stojąc na starcie wśród wielu utytuło-

wanych zawodniczek należała do głównych faworytek 

tego biegu chociażby dlatego, że wszystkie zawodniczki 

były z jej rocznika (1997). Warto dodać, że trzy tygodnie 

wcześniej  - 05.03.2011r. - w Żerkowie odbyły się Mi-

strzostwa Polski LZS, gdzie Iwona startowała w kategorii 

młodzik na dystansie 1500 m z zawodniczkami rocznik 96 

i 97 i zajęła w gronie ponad 80 zawodniczek bardzo wyso-

kie 4. miejsce. 

 Tytuł wicemistrza Wielkopolski juniorów zapewnił 

sobie Piotr Werner w biegu na dystansie 2000 m. Nie uda-

ło mu się pokonać tylko aktualnego mistrza Polski junio-

rów na średnich dystansach - Bartosza Kowalczyka  

- reprezentującego klub ''GWDA Piła". 

 Wicemistrzynią Wielkopolski została również Kata-

rzyna Werner w biegu na dystansie 1500 m rocznik 1991  

i starsi. Nieznacznie przegrała tylko z Izabelą Cytrowską 
reprezentującą obecnie ''Maraton Turek". Nieźle spisali się 
również pozostali zawodnicy reprezentujący Malanów, 

którzy zdobyli kolejne punkty w rankingu gmin i powia-

tów województwa wielkopolskiego. Piąte miejsce w biegu 

na dystansie 1000 m rocznik 1998 chłopców zajął Igor 

Marciniak - uczeń Szkoły Podstawowej w Malanowie.  

Piąte miejsce, również w biegu na dystansie 2000 m rocz-

nik 1991 i starsi zajął Robert Krawczyk z Malanowa.  

 Fatalna wpadka organizatorów oraz sędziów 

(pierwszy bieg dziewcząt rocznik 2000 i młodsi puszczo-

no o 8 minut wcześniej) spowodowała, że siostry Dorota  

i Anna Werner rocznik 2001 nie zdążyły ustawić się na 

starcie, co spowodowało, że nie powalczyły o medale mi-

strzostw Wielkopolski. Zdekoncentrowane i zawiedzione 

wystartowały w następnym biegu z rocznikiem 1999 na 

dystansie 800 m żeby powalczyć o jakiekolwiek punkty 

dla powiatu i zajęły kolejno Dorota 11. miejsce, Anna 41. 

w stawce około 80 zawodniczek.  

 Jestem bardzo zawiedziony sytuacją, gdzie sędzio-

wie dopuszczają się rażących i nieodwracalnych błędów, 

które niejednokrotnie decydują o tym, iż zawodnik w da-

nej kategorii zdobędzie medal lub już go nigdy nie zdobę-
dzie, ponieważ na przyszły rok już będzie w kategorii 

wyższej. Nie jest to przypadek odosobniony - takie lub 

podobne błędy przytrafiają się organizatorom, sędziom 

bardzo często na zawodach rangi mistrzostw Wielkopol-

ski, Makroregionu a nawet na mistrzostwach Polski. 
 

Czesław Werner 
 

 

Malanowscy lekkoatleci mistrzami i wicemistrzami Wielkopolski 
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Reprezentanci gminy Malanów 

W  sobotnie przedpołudnie 2 kwietnia br. odbył się 
zorganizowany przez Gminne Centrum Kultu-

ry i Sportu w Malanowie  IV Gminny Turniej Badmin-
tona.  
 Do rywalizacji w 3 kategoriach wiekowych przystą-
piło tym razem 18 uczestników. Pomimo, wydawać by się 
mogło, niezbyt licznej obsady, w turnieju nie brakowało 

emocji, a walka o zwycięstwo w każdej kategorii była bar-

dzo zacięta. Szczególnie widowiskowe były pojedynki 

mężczyzn w kategorii otwartej, w której ostatecznie zwy-

ciężył Wojciech Czerniak. Jak co roku wielu emocji do-

starczył również finałowy pojedynek chłopców ze szkół 

podstawowych. Tradycyjnie już w tej kategorii o miano 

gminnego mistrza badmintona walczyli Kacper Janicki 

oraz Kamil Banaszewski. Mimo młodego wieku chłopcy 

pokazali wszystkim obecnym na sali gimnastycznej przy 

SP w Malanowie, gdzie rozgrywane były zawody, jak po-

winien zachowywać się prawdziwy sportowiec.  

 Kacper z Kamilem stoczyli niezwykle zacięty i wy-

równany pojedynek, który wymagał od nich nie tylko wy-

trzymałości fizycznej ale również silnego charakteru. Naj-

piękniejsze jednak było to, że po zakończonym meczu 

chłopcy uścisnęli sobie ręce i poklepali się po plecach. 

Przegrany pogratulował zwycięzcy, a zwycięzca docenił 

wysiłek przegranego. Chłopcy udowodnili tym samym, że 

tam, gdzie zaczyna się sportowa rywalizacja, wcale nie 

musi się kończyć wspólna znajomość, czy tym bardziej 

przyjaźń. 

Mały turniej, wielkie emocje 
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N adejście wiosny można uczcić w różny sposób. 
Najpopularniejszym zwyczajem jest oczywiście 

„topienie Marzanny”. Jednak aby nie podejmować tak 
drastycznych kroków Gminne Centrum Kultury  
i Sportu w Malanowie oraz Młodzieżowy Klub Siatkar-
ski Malanów postanowili wspólnie przywitać tak  
wyczekiwaną wiosnę organizując I Wiosenny Turniej 
Siatkówki. 

W sobotę 26 marca br. w sali gimnastycznej przy 

SP w Malanowie, punktualnie o godz. 9:00 stawiło się  
6 uczestniczących w rywalizacji zespołów:  MKS Mala-

nów, MKS Malanów II, Bliźniacy Malanów, Gwardia  

Team Kawęczyn, „Ochocki” Turek oraz „Gramy u siebie” 

Turek. Drużyny podzielone zostały na dwie grupy, w któ-

rych grano systemem każdy z każdym. Po fazie grupowej 

4 najlepsze zespoły spotkały się w półfinałach, których 

zwycięzcy spotkali się w wielkim finale, a pokonani  

zagrali o 3 miejsce. O tym jak wyrównany był to turniej 

świadczy fakt, że 6 z 10 rozegranych spotkań rozstrzygnę-
ło się dopiero w tie-breaku. Mimo zaciętej walki na boisku 

pojedynki przebiegały zgodnie z zasadami fair play  

i w miłej przyjacielskiej atmosferze. 

Po blisko 7 godzinach wyczerpującej rywalizacji 

odbyła się uroczysta ceremonia dekoracji 3 najlepszych 

drużyn turnieju, której dokonał Gerard Krzeszewski - wójt 

gminy Malanów. 

Zwycięzcą turnieju został jego współorganizator,  

a więc drużyna MKS Malanów, która w decydującym me-

czu pokonała zespół „Gramy u siebie” Turek 2:1. Warto 

jednak dodać, że drużyna z Turku od półfinałów grała 

piątką zawodników z powodu kontuzji jednego ze swoich 

graczy. W meczu o  3 miejsce zwyciężyła Gwardia Team 

Kawęczyn pokonując MKS Malanów II także 2:1. 
 

Wyniki turnieju przedstawiają się następująco: 

Grupa A: 
MKS Malanów : Ochocki Turek 2:0 (25:13; 25;18) 

MKS Malanów : Gramy u siebie Turek 2:1 (25:21; 22:25; 

16:14) 

Ochocki Turek : Gramy u siebie Turek 0:2 (13:25; 22:25) 

Grupa B: 
MKS Malanów II : Gwardia Team Kawęczyn 1:2 (25:22; 

23:25; 14:16) 

MKS Malanów II : Bliźniaki Malanów 2:1 (25:11; 22:25; 

15:12) 

Gwardia Team Kawęczyn : Bliźniaki Malanów 2:0 (25:13; 

25:23) 

½ finału: 
MKS Malanów : MKS Malanów II 2:0 (25:17; 25:18)  

Gwardia Team Kawęczyn : „Gramy u siebie” Turek 1:2 

(20:25; 28:26; 8:15) 

Mecz o 3 miejsce: 
MKS Malanów II : Gwardia Team Kawęczyn 1:2 (12:25; 

25:14; 11:15) 

Finał: 
MKS Malanów : Gramy u siebie Turek 2:1 (25:22; 29:31; 

16:14) 
 Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Sportowe powitanie wiosny 

Po pojedynkach chłopców i dziewcząt  
ze szkół podstawowych nadszedł czas na ostatnią katego-

rię, a więc uczniów gimnazjum. Gdy wszystkie spotkania 

zostały już rozegrane, a zwycięzcy wyłonieni nadszedł 

czas na wręczenie nagród. Dekoracji zwycięzców dokonał 

Jacek Erkiert - asystent wójta gminy Malanów ds. sportu. 
 

Wyniki turnieju przedstawiają się następująco:  
 

Kat. szkół podstawowych – chłopcy: 
1. Kacper Janicki – Malanów, 2. Kamil Banaszewski  

– Malanów, 3. Marcin Andrzejczak – Malanów 

Kat. szkół podstawowych – dziewczęta: 
1. Martyna Ratajczak – Kotwasice, 2. Oliwia Markiewicz 

– Malanów, 3. Patrycja Drzewiecka – Malanów 

Kat. gimnazjum – chłopcy: 
1. Kamil Mozio – Malanów, 2. Patryk Galuba – Feliksów, 

3. Szymon Kamiński – Malanów 

Kat. gimnazjum – dziewczęta: 

1. Kinga Ratajczak – Kotwasice, 2. Kinga Herbich  

– Kotwasice, 3. Daria Wągiel – Kotwasice 

Kat. otwarta – mężczyźni: 
1. Wojciech Czerniak – Malanów, 2. Dawid Dopieralski  

– Malanów, 3. Tomasz Czerniak - Malanów 
 

 Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Mały turniej, wielkie emocje 
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Zwycięzcy w poszczególnych kategoriach 

Trzy najlepsze drużyny turnieju 



W  dniu 8.04.2011 Szkoła Podstawowa w Miłacze-
wie była organizatorem gminnych eliminacji 

turnieju „Bezpieczeństwa w ruchu drogowym”. Celem 
turnieju była poprawa stanu bezpieczeństwa dzieci  
i młodzieży, popularyzacja przepisów i zasad bezpiecz-
nego poruszania się po drogach oraz przyswojenie 
umiejętności udzielania pierwszej pomocy przedme-
dycznej.  
 

 Udział w nich wzięły trzyosobowe reprezentacje 

szkół podstawowych  terenu naszej gminy. Szkoły wystą-
piły  w składach: 

SP Dziadowice: Eliasz Kowalski, Konrad Mikosik, Artur 

Spławski – opiekun Lilla Herbich 

SP Kotwasice: Filip Ekiert, Kamil Pawlaczyk, Dawid 

Perliński – opiekun Teresa Klimt 

SP Malanów: Anna Chojnacka, Adrian Karuba, Eryk  

Lament – opiekun Marek Nowicki 

SP Miłaczew: Krzysztof Adamczyk, Łukasz Kowalski, 

Mateusz Przybylak – opiekun Barbara Żebruń 
 Zadaniem uczestników było rozwiązanie testu ze znajo-

mości przepisów ruchu drogowego, pokonanie toru prze-

szkód oraz wykazanie się umiejętnościami udzielania 

pierwszej pomocy przedmedycznej. Mimo niesprzyjającej 

pogody wszyscy dzielnie dawali sobie radę przy pokony-

waniu toru przeszkód. Pierwsze miejsce zajęła reprezen-

tacja Szkoły Podstawowej w Kotwasicach i ona będzie 

reprezentować gminę w eliminacjach powiatowych. 

Wszyscy uczestnicy otrzymali dyplomy i nagrody rzeczo-

we zakupione przez Dyrektora szkoły.  

 Organizatorzy dziękują panu Krzysztofowi Alek-

sanderkowi z Posterunku Policji w Malanowie za pomoc 

przy organizacji konkursu. 
      Barbara Żebruń 

nauczyciel SP w Miłaczewie  

 

Gminny Turniej „Bezpieczeństwa w ruchu drogowym” 

8. Grom Malanów – Wilki Wilczyn,  

wtorek - 3 maja 2011, godz. 14:00 (w Malanowie) 

9. Błękitni Helenów – Grom Malanów, niedziela   

- 8 maja 2011, godz. 17:00 (na wyjeździe) 

10.Grom Malanów – Polanin Strzałkowo, niedziela   

- 15 maja 2011, godz. 14:00 (w Malanowie) 

11.Orzeł Grzegorzew – Grom Malanów, niedziela  

- 22 maja 2011, godz. 17:00 (na wyjeździe) 

12.Grom Malanów – Błękitni Mąkolno, niedziela  

- 29 maja 2011, godz. 14:00 (w Malanowie) 

13.Grom Malanów – Strażak Licheń Stary, sobota  

- 4 czerwca 2011, godz. 17:00 (w Malanowie) 

14.Grom Malanów – Hetman Orchowo, niedziela  

- 12 czerwca 2011, godz. 17:00 (w Malanowie) 
 

Jacek Erkiert – prezes KS Grom Malanów 

Jakub Łuczak – kierownik KS Grom Malanów 

Runda rewanżowa rozpoczęta, rywale zza między pokonani  

Zwycięska reprezentacja ze SP w Kotwasicach z opiekunem 

Drużyna Grom Malanów 
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Gminna Biblioteka Publiczna  
zaprasza  uczniów klas V i VI oraz młodzież gimnazjalną  

do udziału  w  
 

 

 
13-15 maja (uroczysko leśne „Młyny Miłaczewskie”) 

 

Zgłoszenia w GBP w Malanowie, ul. Kaliska 2, tel. 63/288 33 22  
(ilość miejsc ograniczona) 


